

# 韩国说朝鲜取消2月4日朝韩联合文艺演出 谈好的演出“泡汤”，朝鲜又“变卦”了



1月21日，朝鲜三池渊管弦乐团团长玄松月(右四)率领的艺术演出考察团在韩国江陵市对平昌冬奥会之际朝鲜艺术团访韩演出进行提前踩点。新华社发



1月25日，朝鲜女子冰球队队员通过朝韩边境的韩国京畿道坡州市京义线韩朝出入境事务所进入韩国，为平昌冬奥会做准备。新华社发

据新华社首尔1月30日电 韩国统一部29日说，朝鲜当晚通知韩方取消原定于2月4日在朝鲜金刚山地区举行的朝韩联合文艺演出。

据统一部发布的消息，朝方在通报中说，韩国媒体持续发布舆论侮辱朝方有关参加平昌冬奥会的具有诚意的措施，甚至对朝鲜内部的庆祝活动说三道四，在此情况下不得不取消联合文

艺演出。

有韩国媒体猜测，朝方所说内部庆祝活动是指建军节阅兵。今年是朝鲜人民军建军70周年。朝鲜23日宣布把建军节改回2月8日，恰好在平昌冬奥会开幕前一天。

韩国政府对朝单方面通报取消原定活动深表遗憾，同时强调，迈出改善朝韩关系的第一步不容易，南北应在相互尊重和理解的

基础上，履行好已经达成协议的事项。

本月9日，韩国和朝鲜在板门店举行高级别会谈后发表共同声明，就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。双方强调，还将举行各领域会谈，通过对话协商解决。

17日，朝韩双方代表在板门店韩方一侧的“和平之家”举行有关朝方派团参加平昌冬奥会事宜

的实务会谈，决定平昌冬奥会开幕前在朝鲜境内金刚山地区举行朝韩联合文化活动。

这是朝鲜本月第二次临时“变卦”。此前，朝方19日曾通知韩方定于次日派艺术演出考察团赴韩为朝鲜艺术团访韩演出提前踩点，当天深夜突然通知取消这一计划。20日，朝方又通知韩方21日再派考察团，但没说明计划变更原因。

## 印度巴士坠河 已造成45人死亡

据新华社新德里1月30日电 印度警方30日说，随着更多的遗体被打捞出水，29日发生在印度东部西孟加拉邦的巴士坠河事故死亡人数升至45人。搜救还在进行中。

警方说，经过近8个小时的工作，坠河车辆已被吊出水面。由于夜晚能见度低，并缺少先进的搜救设备，救援工作进展缓慢。

据印度媒体报道，这辆载有大约60人的巴士在行驶中为躲避其他车辆而失控坠河。当地警方表示，事发后只有6人游到岸边获救，其他人员失踪。

幸存者表示，事发时巴士司机一边驾驶一边用手机通话。

## 巴基斯坦瓜达尔自由区开园了 巴基斯坦总理对“中巴经济走廊”赞不绝口

新华社巴基斯坦瓜达尔1月29日电 巴基斯坦瓜达尔自由区开园仪式暨瓜达尔2018国际商品展销会29日在瓜达尔自由区起步区内举行，标志着瓜达尔自由区建设取得重大进展，园区正式投入实际运营。

巴基斯坦总理阿巴西、内政部长兼计划发展部长伊克巴尔等巴基斯坦政要，中国驻巴基斯坦大使姚敬、中国海外港口控股有限公司董事长张保中，以及中巴两国政府和工商界人士等300多人出席了当天的开园仪式。

阿巴西在致辞时表示，瓜达尔自由区建设发掘了瓜达尔港的发展潜力，将加强本地区和中亚地区的连通，促进当地和全球贸易。他说，中巴经济走廊是目前巴基斯坦国内最重要的发展倡议，已经帮助巴基斯坦实现了可持续发展的能源供应，克服了能源危机。他表示，中巴经济走廊对本地区国家来说是很好的发展机遇，有关国家应加强合作，共同参与这一项目。

姚敬在致辞时说，瓜达尔港建设受到中国领导人和中国政府

的关怀与支持，中方将一如既往地支持瓜达尔港建设，同时也鼓励中国工商界积极参与这一项目建设。他说，中巴经济走廊建设的目标是实现共同发展、共同繁荣，中方将致力于将瓜达尔港建设成为推动发展、造福民众、环境友好的发展项目。

开园仪式后，阿巴西、姚敬等一同为瓜达尔2018国际商品展销会剪彩。据悉，展销会得到了巴基斯坦、中国、伊朗、阿富汗等国家和地区商界人士的热烈响应，参展企业达200多家。

中巴双方当天还签署了瓜达尔地区扶贫、河南省濮阳市与瓜达尔市结为友好城市等7份合作协议。

据介绍，瓜达尔自由区总占地面积约为923公顷，分四期进行建设。起步区为一期项目，占地约25公顷，已吸引酒店、银行、保险公司、金融租赁、物流、海外仓、粮油加工、渔业加工、家电组装等20家中巴企业入驻，直接投资额超过30亿元人民币。入驻企业全部投产后，预计年产值将超过50亿元人民币，为当地创造2000多个就业岗位。

## 巴西监狱骚乱 造成10人死亡

据新华社巴西利亚1月29日电 巴西东北部塞阿拉州监狱管理部门29日说，该州一监狱当天早晨发生骚乱，目前已造成10人死亡。

事发监狱是一所关押未定罪囚犯的监狱，里面共关押着113名囚犯。骚乱起因是监狱内不同犯罪团伙间的冲突。在骚乱过程中，关押囚犯的牢房设施遭到损毁，参与骚乱的囚犯之间发生交火。

此外，据巴西媒体报道，29日凌晨，该州另一所监狱发生越狱事件，10名囚犯挖墙逃跑。

## 个别西方媒体妄称“中国监视非盟”遭非洲政要驳斥 法媒说中国“坏话”，非洲人看不下去了

据新华社的斯亚贝巴1月29日电 第30届非洲联盟峰会系列会议29日在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非盟总部结束，会议期间多名非洲政要驳斥了个别西方媒体有关“中国监视非盟”的报道。

针对法国个别媒体的有关报道，参加峰会的埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆·德萨莱尼29日在非盟总部对媒体表示，中国没有监视非盟，非中保持着全面和战略性的关系，他不相信相关报道。

非盟委员会主席法基在峰会闭幕后举行的新闻发布会上说，他没有发现非盟总部大楼有任何受到监视的迹象，非盟与中国一直保持很好的关系。

塞拉利昂驻埃塞俄比亚大使、常驻非盟代表卡马拉也在会议间隙对媒体表示，他不相信这一报道，中国是塞拉利昂的伙伴，并且给予塞拉利昂大量帮助。

中国驻非盟使团团长叶伟霖强调，有关媒体报道内容完全不实。中国援建非盟总部大

楼是中国支持非盟的重要举措，中国高度重视和非盟的合作。中非合作是时代潮流，不会受该报道影响，中非关系将进一步加强。

第30届非盟峰会系列会议从22日持续至29日，会议主题为“赢得反腐败斗争的胜利：一条非洲转型的可持续之路”。

医疗广告审查证明文号：平药广2017第09-15-11号

### 到友谊 看皮肤

## 友谊皮肤专科门诊部专注皮肤问题 18年

**重点开展：** 痤疮专科、敏感皮肤修复科、儿童白癜风专科、过敏性皮肤病专科、中医皮肤专科

拥有专业诊疗设备20余台，引进北京协和和过敏源检测系统、德国原装进口308准分子激光治疗仪、光动力治疗仪、调Q激光等。检测设备齐全，分型诊疗，有的放矢。

地址：矿工路与新华路交会处市一高  
东侧友谊皮肤专科门诊部  
电话：0375-2222636 3883188

## 墨尔本 一枪店遭抢劫

据新华社悉尼1月30日电 澳大利亚墨尔本一家枪店29日上午遭4名蒙面男子抢劫，歹徒随后带着抢来的65支枪驾车逃逸。目前，此案仍在调查中。

据当地媒体报道，歹徒中有一人持枪，他们作案时驾驶的是一辆一个月前的被盗车辆，事后被发现弃于离案发现场6公里的路边。

负责侦办此案的维多利亚州警方表示，“劫匪针对特定商店、特定型号的枪支，目标明确。”预计被抢枪支最终将流入黑市。

据悉，维多利亚州共有80余家枪店。过去3年中，该州共有2310支枪失窃。一把市面售价为700至1800澳元(1澳元约合5.13元人民币)的枪支，黑市上可以卖到1万澳元。